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	совет сельского поселения

АХМЕТОвский  сельсовет муниципального района Кушнаренковский район
республики Башкортостан
  452247, село Ахметово, ул. Центральная, 34
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  дүртенсе            сакырылышы
           девятое       заседание
  тугызынсы            ултырышы                                         четвертого             созыва

                          KАРАР                                                                         РЕШЕНИЕ
   «15»  ноябрь     2017 й.                     №   60                        «15»    ноября     2017 г.
О внесении изменений  на решение Совета сельского поселения Ахметовский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 18.05.2015 года  №226  «Об утверждении  Положения о муниципальной службе в сельском  поселении Ахметовский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан».

             Во исполнение протеста прокурора от 31.07.2017 года  № 7д-2017  на отдельные пункты  Положения о муниципальной службе в Администрации сельского поселения Ахметовский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан  , Совет 

 сельского поселения Ахметовский сельсовет  муниципального  района Кушнаренковский район Республики Башкортостан  решил:
    1. Пункт 3 ч.1 статьи  16 Положения изложить в редакции:
Заниматься  предпринимательской  деятельностью  лично или через доверенных лиц , участвовать  в управлении  коммерческой  организацией  или   в управлении некоммерческой   организацией ( за исключением  участия в управлении совета  муниципальных образований субъекта  Российской  Федерации, иных  объединений  муниципальных образований, политической партией, участия  в съезде (конференции)  или общем собрании  иной общественной  организации, жилищного, жилищно-строительного , гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев , предусмотренных  федеральными  законами, и случаев , если участие в управлении организацией  осуществляется  в соответствии с законодательством  Российской Федерации  от имени органа местного самоуправления.
    2. Часть 1 статьи 10 Положения изложить в редакции:
Для  замещения  должности муниципальной  службы  требуется  соответствие  квалификационным  требованиям   к уровню  профессионального образования, стажу муниципальной  службы или стажу  работы по специальности, направлению  подготовки , знаниям  и умениям, которые необходимы для исполнения  должностных  обязанностей, а также  при наличии  соответствующего  решения  представителя  нанимателя (работодателя) – к  специальности , направлению  подготовки.
    3. Часть 2 статьи 10 Положения  изложить в редакции:

Для замещения должностей  муниципальной службы устанавливаются  следующие  типовые  квалификационные  требования:
  1)  по высшим  должностям  муниципальной службы (5-я  группа):

наличие высшего образования   не ниже уровня специалитета, магистратуры; стаж государственной и (или) муниципальной службы не менее 6 лет  или стаж работы по специальности , направлению подготовки не менее 7 лет;

  2) по главным должностям  муниципальной службы(4-я группа):

наличие  высшего образования  не ниже уровня специалитета, магистратуры;

стаж государственной и (или) муниципальной службы не менее 4 лет или стаж работы по специальности, направлению  подготовки не менее 5 лет;

  3) по ведущим должностям муниципальной службы (3-я группа):

наличие высшего образования;

стаж государственной и (или) муниципальной службы не менее 2  лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее 4 лет;

 4) по старшим должностям муниципальной службы  (2-я группа):

наличие профессионального  образования;

без  предъявления  требований к стажу;

5)  по младшим должностям муниципальной службы (1-я группа):

наличие профессионального образования;

без предъявления требований  к стажу.

6) для  лиц, имеющих дипломы  специалиста или магистра с отличием, в течение  трех лет  со  дня выдачи  диплома устанавливаются квалификационные  требования  к стажу муниципальной службы или стажу работы  по специальности , направлению подготовки  для замещения  ведущих должностей  муниципальной службы  - не менее одного  года  стажа муниципальной службы или стажа  работы  по специальности, направлению подготовки.

  4.Пункт 11,ч.1  ст.14 Положения изложить в редакции:
Уведомлять  в письменной форме  представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности  при исполнении должностных обязанностей, которая приводит  или может  привести  к конфликту  интересов, а также принимать  меры по предотвращению  или урегулированию такого конфликта.

  5. Часть1 статьи 18 Положения изложить в редакции:

Гражданин, претендующий  на замещение должности муниципальной службы, включенной в перечень, установленный органом  местного самоуправления в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Башкортостан, а также муниципальный  служащий, замещающий указанную должность, обязаны ежегодно представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения  представляются  в порядке и по  форме, которые установлены для представления  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера государственными гражданскими служащими Республики Башкортостан.
   Граждане, претендующие  на замещение  должности главы  местной администрации по контракту, и лицо, замещающее указанную должность,представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей Главе Республики Башкортостан  в порядке, установленном приложением 1.2 Закону Республики Башкортостан от 16.07.2007 года № 453-з «О муниципальной службе в Республике Башкортостан».
При  представлении сведений, лица, замещающие  должность главы  местной администрации  по контракту, указывают сведения о принадлежащем им, их супругам и несовершеннолетним  детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами  территории Российской Федерации, об источниках  получения средств, за счет  которых приобретено указанное имущество, о своих обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации, а также сведения о таких обязательствах  своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.

  6. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде и разместить на официальном  сайте администрации сельского поселения Ахметовский сельсовет.

Глава сельского поселения                                                     З.А.Ялаева


